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  جامعة المنارة 

  .......... الɺندسةɠلية: ........

  ............ المعلوماتيةقسم: .........

 .......... 1بɴيان حاسوب المقرر: ........اسم 

 ) 6+5اݍݨلسة (رقم 

 اݍݨلسةعنوان 

 …الذواكر…………
 

  

 العام الدرا؟ۜܣ                                                                                                                                                 الفصل الدرا؟ۜܣ                                           
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  الغاية من اݍݨلسة: 

  المستخدمة Cashingقنيات الـ ب Ȗعرʈف الطالب 

  مقدمة:

 ȋأنʺا ʧلفة مʱʵنʺاذج م ʙجʨعʺلي ʚل الʲة مॽʯʰʵʺال ʛواك ȋأنʺاDirect mapping, fully associative ,n-way 

associative  .ه الʺهʺةʚة لهʸʸʵة مॽʳمʛاداً على بʺʱاع ȋه الأنʺاʚرب على هʙʱالǼ مʨقʻس , ȋالأنʺا ʧها مʛʽوغ  

  ʻا الʻافʚة الʱالॽة: ʱح الʛʰنامج سʨȞॽن لʙيعʙʻ ف

 

  نختار مٔڈا نمط التخزʈن المطلوب. 

  :Direct Mapped Cacheالنمط الأول:  

  . والمطلوب:2بايت وعدد بتات الإزاحة ɸو  256كيلوȋايت , وذاكرة ɠاش بݲݨم  512كرة بݲݨم بفرض لدينا ذا

 ا النظام. ذࢭTAG,INDEX,OFFSET ɸ ʏحدد قيم  -1

 تحديد مɢان التخزʈن لɺذه القيمة. ࢭʏ الذاكرة , المطلوب  2FFدخال القيمة عند إ -2

 اݍݵاص ٭ڈذه الذاكرة؟  Tableماɸو ݯݨم اݍݨدول  -3

  اݍݰل:

بالكيلوȋايت يجب أن تحول إڲʄ بايت عن طرʈق  ل بايت , والقيمة ي القيمة اݝݰددة بالبايت تدخل عڴʄ شɢيت , أيجب إدخال قيم الذاكرة بالبا

 .1024ڈا بالقيمة ضر٭ 
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يجب أن نأخذ القيمة الثنائية التالية, عڴʄ سȎيل المثال إذا ɠانت  القيم الثنائية المشɺورة عندɸا  طاة لا تحقق عما تɢون القيم المملاحظة (عند

  .). , 512وۂʏ قيمة غ؈ف مشɺورة عندɸا نأخذ القيمة الثنائية التالية وۂʏ  302ذاكرة الɢاش 

ʈسية ل نقوم بتحوʋقيمة الذاكرة الرئmain memory = 512 * 1024 = 524288 

  بايت  256ذاكرة الɢاش 

   2بتات الإزاحة 

  .submitندخل ɸذه القيم وننقر عڴʄ زر 

  تظɺر القيم التالية ࢭʏ الذاكرة: 

  

  ݲݨز مٔڈا اثنان للإزاحة.  ي 19وȋالتاڲʏ عدد البتات الكڴʏ   292*10أن الذاكرة الرئʋسية  إذا أخذنا القيم مرفوعة للقوة عندɸا سنجد

Offset = 2 bits 

Index bits = log2(256/4) = 6 bits 

Instruction Length = log2(524288) = 19 bits 

Tag = 19 bits - 2 bits - 6 bits = 11 bits 

Block = 11 bits + 6 bits = 17 bits 

يتم    من أجل القيام Ȋعملية التنفيذ.  fast forwardوȌعد ذلك  submitومن ثم  instructionࢭʏ الموقع اݝݵصص  2FFبإدخال القيمة  نقوم -2

ٔڈا ࢭʏ الوقع الأخ؈ف القيمة تم تخزʈنلاحظ أن  ʋسية.عɺا ࢭʏ اݍݨدول السابق لتحديد القيم الرئ لنمط الثناǿي ووضك ɸذه التعليمة وتحوʈلɺا لف

  من ذاكرة الɢاش. 

 .63وحۘܢ الموقع  0ت؅فاوح من الموقع   64بالتاڲʏ فإن ݯݨم اݍݨدول  6وȋما أٰڈا ࢭʏ حالتنا ɸذه  indexݯݨم اݍݨدول بقيمة يتعلق -3

  :HIT,MISSماɸو 

أم لا , فإذا وجدت القيمة بالموقع أو أن ɸذا ت؈ن إمɢانية تواجد القيمة ࢭʏ الذاكرة أو أننا ɸل استخدمنا موقع الذاكرة اݝݰدد عبار تحدد ɸذه ال

 بالتاڲʏ الموقع قد اس
ً
  . MISSنɢون ࢭʏ حالة إننا سو୒لا ف HITلدينا تخدم سابقا

  الثانية : اݍݰالة 

  . Fully associative cacheطبق نفس المثال السابق عڴʄ ذاكرة من نمط 

  ينا نموذج اݍݨدول التاڲʏ:وسيɴتج لد سنقوم بإدخال نفس القيم
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  بات التالية. حيث نتجت ɸذه القيم من اݍݰسا

Offset = 2 bits 

Instruction Length = log2(524288) = 19 bits 

Block = 19 bits - 2 bits = 17 bits 

والۘܣ نتجت من فك Ȗشف؈ف القيمة   BF. تم التخزʈن ࢭʏ الكتلة سʋتم تحوʈلɺا بنفس الطرʈقة وتحديد موقع التخزʈن  2FFعند إدخال القيمة 

  ʏ اݍݨدول التاڲʏ.كما ࢭ

  

  

  :WAY SA-2اݍݰالة الثالثة 

 :ʏون لدينا اݍݨدول التاڲɢالمثال سي ʏبنفس اݍݵائص المقدمة ࢭ  

  

 من اݍݰسابات التالية. 
ً
  والۘܣ نتجت أيضا

Offset = 2 bits 

Index bits = log2(256/4/2) = 5 bits 

Instruction Length = log2(524288) = 19 bits 

Tag = 19 bits - 2 bits - 5 bits = 12 bits 

Block = 12 bits + 5 bits = 17 bits 

  سيɢون لدينا: 2FFوعند إدخال القيمة 

 

  ؟ف يمكننا استɴتاج موقع التخزʈنولكن كي

  

BF 
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  عت؄ف لعملية التخزʈن. بتحديد موقع اݍݨدول الم ʄTAG ࢭʏ ح؈ن تقوم القيم الأوڲ. BFسʋتم التخزʈن ࢭʏ الكتلة 


